Unione Montana Alta Val Tanaro

PROVINCIA DI CUNEO

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO N.13

OGGETTO:

Convalida Consiglieri del Comune di Nucetto in seno all'Assemblea dell'Unione Montana Alta Val Tanaro

L'anno duemilaventuno addì diciannove del mese di novembre alle ore venti e minuti trenta nella sala delle adunanze consiliari, in parte in presenza rispettando il distanziamento sociale e in parte in video conferenza, previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa, convocato dal proprio Presidente con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio, nelle persone dei Signori:

Cognome e Nome	Presente		Cognome e Nome	Presente	
1. FERRARIS Giorgio 2. SICCA Renato 3. CALLERI Danilo 4. DE ANDREIS LORENZO 5. CARAZZONE Giuseppe 6. FERRANDO Fabrizio 7. CANAVESE Pietro 8. LANTERI Federica 9. CAPELLI Elena 10. CAMPERO Roberto 11. RUARO Giuseppe 12. FERRARIS Paolo 13. MACRI' Pasqualino 14. MAO Chris	Sì No No No Sì No Sì Sì Sì Sì	P V V P V V V	15. BALBIS Manuel 16. MASSERA Nadia 17. PATRONE Andrea 18. ROSSOTTI Riccardo 19. SCIANDRA Luciano 20. CANAVESE Laura 21. CANDUSSIO Giorgio	No No Sì No No No Sì	V
14. W/XO Offilis		v	Totale Presenti: Totale Assenti:	11 10	

Con l'intervento e l'opera del Segretario, Gervasi Dott. Mario, all'uopo autorizzato dal Presidente con Decreto n.1 del 22.06.2021, il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. Ferraris Giorgio assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato sopra indicato.

IL CONSIGLIO

INFORMA CHE, a seguito dell'entrata in vigore del DPCM del 18.10.2020, ha ritenuto opportuno convocare l'Assemblea Generale dell'Unione Montana Alta Val Tanaro sia in presenza che in modalità video conferenza usando la piattaforma "Jitsi Meet";

Quindi procede con l'appello nominale supportato dal Segretario Gervasi dr. Mario;

RIFERISCE che, a seguito delle elezioni comunali nel Comune di Nucetto, con delibera del Consiglio n. 38 del 22.10.2021 sono stati nominati nell'Assemblea di questa Unione Montana i Consiglieri sottonotati:

- DHO Enzo: Sindaco;
- CARAZZONE Alex: Consigliere di Maggioranza;
- CAPPA Stefano: Consigliere di Maggioranza;

CONSIDERATO che alle consultazioni elettorali del 3 e 4 Ottobre 2021 è stata presentata una unica lista per cui non esiste minoranza consiliare;

IL CONSIGLIO

UDITO quanto sopra;

VISTO l'art.9 dello Statuto che regge l'attività Amministrativa di questa Unione Montana Alta Val Tanaro, approvato e pubblicato nei modi e nei termini di legge;

ACQUISITI in ordine alla presente proposta di deliberazione i seguenti pareri, resi ai sensi dell'art. 49 del D.lgs 18.08.2000, n. 267:

PARERE TECNICO: a firma del Segretario, Gervasi Dr Mario: "La presente proposta di deliberazione si presenta regolare sotto il profilo tecnico";

PARERE TECNICO AMMINISTRATIVO: a firma del Segretario, Gervasi Dr Mario: "La presente proposta di deliberazione si presenta regolare sotto il profilo tecnico amministrativo";

CON VOTI unanimi e favorevoli resi e certificati per appello nominale.

DELIBERA

- 1) Di convalidare, ai sensi dell'art.11 dello Statuto vigente, la nomina dei Consiglieri del Comune di Nucetto in seno al Consiglio dell'Unione Montana nelle persone di:
 - CARAZZONE Alex in rappresentanza della maggioranza consiliare;
 - CAPPA Stefano in rappresentanza della maggioranza consiliare;
- 2) Di dare atto che il Sindaco, DHO Enzo, è rappresentante di diritto nel Consiglio dell'Unione Montana Alta Val Tanaro;

Dopodiché, la presente deliberazione con eguale votazione, unanime separata e con voti favorevoli 11 su 11 consiglieri presenti, viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D.lgs. 18.08.2000, n° 267.

Seguono le felicitazioni del Presidente nei confronti dei nuovi eletti.

Letto, confermato e sottoscritto

II Presidente

Il Segretario

F.to: FERRARIS Giorgio

F.to: Gervasi dr. Mario

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

N 311 del Registro Pubblicazioni

La presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio dell'Unione Montana per 15 giorni consecutivi con decorrenza dal 24/11/2021 al 09/12/2021 come prescritto dall'art.124, 1° comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267.

Garessio, lì 24/11/2021

Il Segretario

F.toGervasi dr. Mario

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo.

24/11/2021 Gervasi dr. Mario